

商家私装停车地锁,一律拆除

前天东岳大街、青年路,又拆除了40多个

本报泰安1月21日讯(记者 宁博)

走在泰城的大街小巷你会发现,在沿街门头前面的空地上,许多商户为了自己的便利都加装了地锁,为的就是停车方便。自家门前停车落锁看似没有问题,实际上这种行为是不允许的。

20日上午9点左右,泰安市城市管理局联合泰安市交警支队城东大队二中队民警,对岱庙南门至华侨宾馆段,青年路与东岳大街交汇处至灵山大街段车位地锁进行集中拆除。“前期我们对辖区内现有地锁情况进行了一次全面的排查。”泰安市城市管理局的工作人员告诉记者,“按规定商户门前落地锁需要经过相关部门的审批手续,但是在走访中我们发现,许多地锁都是商户私自安装的,为了就是停车方便,把门口这片区域化为已有。”据了解,在掌握商户私自安装地锁这一情况后,泰安市城市管理的工作人员对所涉及的商户



工作人员正在拆除违规地锁。

下达了限期整改自行拆除地锁的通知,可是有些商户仍抱有侥幸心理保留地

锁,无奈之下,工作人员只能将逾期未进行处理的地锁进行强行拆除。

在青年路一家KTV门前记者看到,工作人员利用工具对车位地锁进行拆除。由于地锁生锈严重,许多螺丝不易轻易取出,在对地锁主体进行拆除后,施工人员用磨光机对拆后遗留在地面上凸起的螺丝钉进行磨平作业,同时恢复地面平整,保证行人出行安全。“这个东西早就该拆,不知道谁允许的他们落地锁。”途径此处的滕先生说,“这本来就是公共区域,谁在这放车都没问题。你像他们装地锁,晚上有时候从这儿走看不见还得绊一下,挺危险的。”

据了解,经过一上午的拆除作业,共拆除沿街商户私自安装的地锁40余个,在很大程度上缓解了主次干道车位紧张的情况,也为市民夜间散步提供了安全保障。泰安市城市管理局工作人员表示,后期会加大对辖区街道的巡查力度,对私设地锁的行为,发现一处,拆除一处。

岱庙街道拆除两百余处私装地锁

本报泰安1月21日讯(记者 张伟
通讯员 辛鑫) 黄色车位地锁,扫描二维码,车位锁就会落下并开始收费。看起来挺方便,其实,随意安装车位锁,是不允许的。

19日上午9点,泰安岱庙街道办事处联合岱庙城管、泰安市交警支队城东大队,对财源街与青年路路口东侧的共享车位地锁进行集中拆除。对于拆后遗留在地面凸起的螺丝钉,岱庙街道聘请专业工人,用磨光机磨平,消除安全隐患,保证行人安全。

此前,工作人员在巡查中发现,该处出现的地锁附有二维码,并有“微信

扫码停车”字样。”经过调查,这些地锁是一些公司在没有任何相关审批手续的情况下所设置,占用公共区域私设地锁,影响市民出行。”针对上述情况,岱庙执法中队组织工作人员进行集中拆除行动。

据了解,从2017年8月份开始,岱庙街道办针对财源街私设的地锁进行了集中拆除,共拆除200余个,在很大程度上缓解了主次干道车位紧张的情况,也为市民夜间散步提供了安全保障,得到了广大市民的拍手称赞。岱庙城管相关负责人表示,后期会加大对财源街的巡查力度,杜绝再次出现私设地锁的行为。



工作人员正在拆除违规共享车位地锁。